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Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam Ill. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhetéd | 14 pont | 5pont | 3pont | 5pont | 6 pont | 8 pont 41 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
1. | 4 ezres 5 szazas 21 tizes 11 egyes 4531 4721 452111
5 267 + 655 s’zaz,as?kra kerekitett értéke ... tér 99 78 88
el a pontos értéktol
3 ;5.68 ¢€s 27 Osszegének és kiillonbségének az 341 395 736
0sszege?
4. |40+5-200-70= 970 5850 8930
5. |163+388<1000- « 551 550 449
6. | 3428+a-4=3796 a=92 a=364 a =368
Melyik szamot kapjuk, ha 3948 feléhez
7 hozzaadunk 895-6t? 2869 1924 2869 4843
8. |4300-0/2>2500 1 =1800 1 = 3600 L1 =7200
Osszeadtam 5 egymast kdvetd szamot. Az
9. | osszegiik pontosan 500 lett. Melyik a 100 101 102
legnagyobb szam?
Pisti most 12 éves. Negyedannyi, mint
édesapja, harmadannyi idds, mint édesanyja,
10. | és 3 évvel fiatalabb, mint testvére. Hany év 111 121 127
lesz 4 év mulva a négy csaladtag ¢életkoranak
az Osszege?
Milyen hosszu ez az alakzat,
O g H
11. | & s ;j .: . E_—L; 15 21 25
B D @Y U hailyen
( 111w palcikakbol
raktuk » Ossze?
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12. | masfél km +200 m = 2km—-300m | 1km—-30m | 1km—-3m

13. | 3liter4dl=........ dl 7 34 304

Katinak csikos, pettyes €s kantaros
szoknyahoz az osztaly divatbemutatojara vitt
+1 | magaval egy polot, egy galléros, egy viragos 7 11 12
¢és egy kockas bluzt. Hanyféle dsszeallitast
mutathatott be?

Elérheto: 14 pont

2. Feladat:

Az alsod tagozatos gyerekek koziil 234-en iratkoztak be az iskolai konyvtarba. Az elsd és
masodikos osztalyokbdl Gsszesen 116 gyerek tagja a konyvtarnak. A harmadik és negyedik
osztalyos beiratkozott gyerekek szama egyenlé. Hany harmadikos gyerek tagja az iskolai
konyvtarnak?

Elérheté: 5 pont

3. Feladat:

Milyen sikidomokbdl allitottak dssze a robotot? Melyik sikidombol mennyit hasznaltak fel?

Elérheto: 3 pont
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4. Feladat:

A nyari taborban ebéd utan a gyerekek fagylaltot kaptak. Mindenki harom gombocos fagylaltot
valaszthatott: az eper, csoki, kivi, vanilia és narancs koziil. Hanyféleképpen valaszthattak, ha
senki nem kért két ugyanolyan gombocot? A tdborozok 1étszam 24 £6 volt. Hany gombdc fagyit
adott el az elad6 ennek a csoportnak?

Elérheté: 5 pont

5. Feladat:

Peti édesapja egy 8 cm széles lécet kilenc részre vagott. Az egyik darab -
négyzet alaku lett, a tobbi téglalap alaki. Ezutan 0sszerakta a tabla darabjait :
az abran lathaté modon. Milyen hosszl volt a 1éc?

Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

Peti az épitdkockaibol egy nagy kockat épitett tigy, hogy egy sorba 7 kiskockat tett. Néhany
kiskockéba egy-egy golyot tett ugy, hogy a szomszédos kiskockaba nem keriilhet golyo. (Két
kocka egymas szomszédja, ha lapjai érintkeznek.) Legfeljebb hany golyot lehet igy elhelyezni?

Elérheté: 8 pont



